

16 J. Eldridge, A. Crombie, op. cit., p. 119

17 Новый мир, 1968, № 12, с. 194.

18 L'Espresso, 1980, No. 8, p. 46.

19 Marxism today, Vol. 21, No. 2, February 1977, p. 55.

ЧЕСТВОВАНИЕ АКАДЕМИКА САХАРОВА  
В КОНГРЕССЕ США

14 мая 1986

Дорогая госпожа Боннэр,

Американцы, как и граждане других стран, где уважается достоинство человека, будут отмечать 21 мая как День Андрея Сахарова.

Накануне Вашего возвращения на родину я хотел бы выразить Вам наше уважение Сахарову и восхищение его и Вашим мужеством и настойчивостью. Научные достижения д-ра Сахарова, его вклад в дело мира, его деятельность в защиту демократии и прав человека вдохновляют все человечество. Несмотря на заточение д-ра Сахарова в Горьком, мир не забыл его и никогда не забудет.

Я надеюсь, что Вы возвращаетесь к д-ру Сахарову с уверенностью, что мы и впредь будем делать все возможное, чтобы добиться его освобождения и способствовать торжеству тех принципов, во имя которых он приносит столь огромные жертвы.

С уважением

Рональд Рейган